

“不幸”与“幸运”

龙津实验学校402班小记者 杨于馨

我家有一只黄白相间的狗叫“虾米”，它长着一副非比寻常丑陋的样子，大家都不喜欢它。它还非常胆小，每次只要有客人来做客，它就会以迅雷不及掩耳之势躲到角落里，甚至我们都找不到它。我真是太讨厌它了，每次一见到它，原本晴空万里的天气，都会让人觉得乌云密布，它可真是我人生中的“不幸”啊！

但有一天，我对它的看法却发生了三百六十度的大转变。有一次，我和爸爸妈妈正睡得香甜，突然，“虾米”从梦里惊醒过来，从窝里快速地爬起来，四处张望，吓得原来正在墙角打瞌睡的鸟儿都叽叽喳喳地飞走了，我也被这叫声吵醒了，我吓得瑟瑟发抖，只是远远地望着，一个黑影一闪而过，而“虾米”正与他对着峙。“虾米”瞪着眼睛，露出锋利的牙齿，恶狠狠地扑向他，而小偷偷地拿起棍子，挥向了“虾米”，接着落荒而逃。此时我和爸爸妈妈一起飞奔出去，只见“虾米”的腿上正流着血，我再也忍不住了！我的眼睛仿佛是一片大海，泪水就像扑腾的浪花，不停地翻滚在我的眼眶里。那画面，看得我心一直在疼，我多希望这不是事实，我……

胆小如鼠的“虾米”面对困难时，鼓足了极大的勇气，它奋不顾身地守护着我们的家，是我们家最坚强勇敢的大英雄！我望向它的眼神再也不是厌恶了，而是温柔和崇拜，它是我人生中幸运的存在！

你来画画我来猜

锦屏中心小学305班小记者 李雯

月亮高高地挂在天上，我迈着轻快的步伐，高高兴兴地背着书包来到学校。

老师站在讲台上，笑眯眯地说：“今天，我们来玩一个‘你来画画我来猜’的游戏。”一听和游戏，大家一下子就兴奋起来了，同学们的欢呼声都快把楼顶给掀翻了。我是第二个上去画画的，我怀着期待的心情走上了讲台，老师将他手里的词给我瞧了瞧，我立刻皱起了眉头：这也太难了吧，居然是“泥鳅”！我犹豫不决地拿起笔，心想这可要怎么画呀？渐渐的，黑板上出现了一条弯曲的波浪线，一个奇形怪状的图案就出现了。同学们你看着我，我看着你，脸上都露出了一个个小问号。他们有的说是面包，有的说是蚯蚓，但是却没有一个人说对了答案。我十分的着急，突然，一位男生大喊一声：“是泥鳅！”大家这才恍然大悟哈哈大笑起来。

就在我们的欢声笑语中，游戏结束了，我们度过了愉快的一天。

“幸福馅儿”月饼

岳林中心小学301班小记者 许清豪

八月十五是个团圆的日子，每年这个时候，大家都一定要吃月饼。我们家也不例外。

吃了晚饭，我在阳台上等着夕阳渐渐退去，月亮缓缓登上深蓝色的舞台。夜幕终于降临了，圆圆的月亮像大玉盘似的挂在天空中，银光落在阳台上。“可以吃月饼了！”我大声喊道。

我像离弦的箭似的，以飞快的速度冲进了客厅。哇！桌上摆着各种琳琅满目的月饼，我以迅雷不及掩耳之势打开了一个我最喜欢的流心月饼。我一口咬下细腻软绵的饼皮，让舌尖开启美味之旅。香浓的奶黄馅立马如绸缎般丝滑地流入我的口中，仔细一尝，甜甜蜜蜜，满口香味！

大人们看着我开心的样子，都不禁笑了。我心想：“今天真是个幸福日！”在我心里，流心月饼也成了“幸福馅儿”月饼！

桃之源，乡之恋

居敬小学604班小记者 叶子寒

习近平总书记曾说：“小康不小康，关键看老乡。”我的家乡在奉化，正是歌唱家蒋大为所唱的“在那桃花盛开的地方”。

我们宁波奉化是著名的“中国水蜜桃之乡”。水蜜桃的种植面积达5.3万亩，口感最好的奉化水蜜桃上市时间一般在7月上旬至8月中旬，且手握后指留余香；成熟后能轻易剥皮、入口即化。”年产值达到5亿元。以前，受品种和栽培技术的制约，奉化的水蜜桃只能是‘树下吃’，一直无法远销各地，虽美名在外，却没让当地农户腰包鼓起来。自从1996年开始，家乡成立水蜜桃研究所，引进国外智力指导品种和技术改良。现在，奉化水蜜桃的品种丰富，亩产值从原来的4000元增加到20000多元，储运时间大幅延长。近几年，奉化水蜜桃走向全国各地，甚至远销新加坡、韩国等国家。

每年三月，正是桃花盛开的时候，也是家乡奉化最美的时节。这时候从山上往下看，只见山下一片粉红，美得人移不开视线。走近细看，你会发现桃花花的花瓣粉粉的，花芯中延伸出几枝花蕊，宛如一位羞涩的小姑娘悄悄地走出来。有些花朵还未开放，只有一个花苞，花苞头顶尖尖的，身体鼓鼓的，圆圆的，恰如一颗小松果，让人过目不忘。这时候，我们勤劳的奉化人民就会在政府的帮助下举办桃花节。每当这时，全国各地甚至世界各地的人们都会赶来观赏桃花，一路上，车子人流把本来宽敞的马路挤得水泄不通，从山上鸟瞰，赏花的人群就好像流动的海水缓缓向山顶涌来。

自2016年以来，中国宁波奉化海峡两岸“桃花马拉松”每年春季都在奉化溪口举办。2019年的主题是“桃之源、乡之恋”。这个活动吸引了来自世界各地包括美国、英国、西班牙等20多个国家，以及我们国家30多个省、直辖市、自治区的选手参赛。桃花马拉松全程从溪口景区武陵门出发，途经萧王庙，“天下第一桃园”……选手们一路上边欣赏风景边跑，成千上万的桃花向过路的参赛者点头微笑。桃花马拉松不仅是跑者的盛宴，更是联结海峡两岸中华情的纽带。

改革开放，让“奉化水蜜桃”美名远扬，让奉化人民的腰包鼓起来。而桃花节、桃花马拉松已成为奉化最具标志性的特色之一，更是受到了世界各地人民的关注。“桃之源，乡之恋”，我爱你，我美丽的家乡奉化；更爱你，我伟大的祖国，中国！

指导老师 李玲君

我的“阳光”老师

西坞中心小学501班小记者 张瑜瑜

我的俞老师就如绵绵的春雨，用播撒的爱去滋润学生的心田，用丰富的知识去潜移默化地培养学生的品德，用无私的奉献精神去熏陶学生的心灵。

俞老师的眉毛如柳叶一般纤细，下面镶嵌着大如黑葡萄一般的眼睛，炯炯有神的眼睛深邃又神秘，犹如一片汪洋的大海。鼻梁高得都快要到额头的最顶端立着了，一张能说会道的樱桃小嘴，在上课时教授我们知识。俞老师的长发如同燕子的羽毛一般顺滑，匀称的身材增之一分则嫌胖，减之一分则嫌瘦。俞老师就像是一抹阳光般温暖的存在。

我打开记忆的闸门，坐上时光机，又回到了那一个快乐的一天。那一天，我们迎来了新老师。

当我看见一位亭亭玉立、风度翩翩，脸上洋溢着灿烂笑容的老师，我立刻就喜欢上了她。在日常的相处中，我们渐渐发现俞老师是一位幽默、爱开玩笑的老师。有一次上课，班里有同学无精打采地打着瞌睡，这当然逃不过俞老师的眼火金睛。只见俞老师手又背

我家的“臭”小狗

龙津实验学校301班小记者 董泽文

凉风习习的一天，我从暖洋洋的被窝中爬了出来，今天又是要去上培训班的日子。

我急急忙忙地吃了早餐，整理好书包准备去上学，刚要踏出家门，妈妈就大声喊道：“董泽文，你的书包检查过了吗？”我的脚步一顿，哎呀对啊，昨晚上写作业把东西都拿出了。我赶紧把书包从背后拉到身前翻了起来，这一检查可不得了，文具盒竟不翼而飞了，可是眼看着快要迟到了。

妈妈看我愣住的样子，一下子就明白了，“不怀好意”地说道：“我就知道你，一起找找吧！”我赶紧冲向自己的房间，在书桌上到处翻找，可是文具盒就像是故意惩罚我似的，怎么找都看不见它的身影。听着墙上的时钟“滴答滴答”地不断接近上课时间，我的心一阵烦躁，哎，都怪自己丢三落四。我耷拉着脑袋走出房

爱心义卖 无汗不“欢”

居敬小学602班小记者 林卓煜

8月23日晚，我组织另外四位同学参加了奉化日报小记者银泰义卖活动，目的是为了帮助遭遇“利奇马”台风后的受灾人民渡过难关。

义卖前，我既负责进货，又要做招牌，忙碌得像一位即将开新店的老板。下午3点，我和妈妈一路走着去批发市场进货，半路天公不作美，只见天空中撕裂一道口子，流露出溶溶白光，噼里啪啦，黄豆般大的雨点砸在伞上，把我吓了个半死。我俩抱着的一大箱子货物，走出店门时，暴雨下得更大了，等到了家我已成了落汤鸡，我都分不清身上哪些是汗水，哪些是雨水。进货，这也真是一件不容易的事！下午5点半，我提早到了现场，先安装招牌，再用彩笔工工整整地下写队名“‘3+2’淘宝骑兵团”，等我布置好了摊位，又出了一身臭汗！

如果说，义卖街是一条龙龙的街，第80组就是在“龙尾”位置！真是够惨的！没办法，我们三位男记者开启兜售模式——拿着鲜花、物品一路跑一路卖，从一楼跑到了五楼，从这家店问到那家店，汗水湿透了衣衫，一心只为多募点爱心款！

“只要人人献出一点爱，世界将变成美好的人间！”歌声飘进我的耳朵。虽然义卖的过程是那么辛苦，一天出了好几身汗，但是第一次义卖摆摊，我们组就卖了160元！我们付出了汗水，收获了开心！

指导老师 王玉燕

让身边的环境更美好

锦屏中心小学502班小记者 毛彦博

我的家在上林华庭，是一个老小区了，每个角落几乎都有撒落的垃圾。

有一次回家时，我发现小区变干净了，地下车库的出口处一旁本来满地的垃圾杂乱不堪，现在竟然没有一点垃圾，这是怎么回事呢？我猛地发现地下车库的出口处出现了一个未曾见过的垃圾桶，有许多业主向里投递废品说道：“耶！又拿到了环保基金。”

带着这个疑问我问妈妈：“这个垃圾桶有什么功能？竟然还可以获得环保基金，这是真的吗？”妈妈说：“是真的，这是一个智能垃圾桶叫‘小黄狗’它可以分类回收7种垃圾，包括纸类、纺织品类、金属类、塑料类、饮料瓶，还有有害垃圾。只要你投递进物品就可以得到相应的基金，还能更好地回收利用。”

听了妈妈的话，我跃跃欲试，在家里找了几个塑料瓶，跑到楼下进行投递。我点击塑料瓶投进，塑料瓶开口张开，一下子把塑料瓶给“吞”了下去。投递成功了，我抬头向上看“小黄狗”对我笑了起来，仿佛在说你做的可真棒。因为“小黄狗”能提供环保基金，所以人们投递得更欢了，还推进了人们对垃圾分类的知识，保护了环境。

自从有了这只“小黄狗”，我们小区的塑料、纸片等垃圾基本消失了。老人、小孩只要一看见它，就会主动弯腰拾起，去获得环保基金。它给我带来了美好的生活环境。

我的妈妈

宁波求真学校602班小记者 曾锐齐

每个人都有自己的妈妈，孤儿都有，不这样的话他是怎么来的呢？

我的妈妈，她长着大大的眼睛，矮矮的个子，只有一米五，身体瘦瘦的，有着长长的头发。她有时很幽默，有时很冷漠，她很喜欢四处旅游，奉化的景点我们几乎都玩遍了。她这个特点，真让我哭笑不得，因为我最怕的就是旅游，她知道我讨厌，就常常说：“读万卷书，行万里路。”我每次都会带有嘲讽在心里对她说：“那我还不如看万卷，我看一个字，你一里都走不到。”

我的妈妈，她有句座右铭：“与朋友交，言而有信。”她一直都是言而无信的，与人交往总是句在在言，言而有信，“投之以木瓜，报之以琼瑶。”“善意的谎言”，但没关系的，这些谎言很容易被辨别的。

这就是我的妈妈。

后，皱着眉头缓缓地说：“你们个个没精神，让我这个‘痴婆’讲有何意义呢？”接着她又一步一个脚印地走下讲台：“这节课我讲的可都是重点，你们可别喝‘孟婆汤’呀！”话音刚落，教室里响起了抑扬顿挫的大笑声，我们笑破了肚皮，打起了十二分的精神听课，俞老师可真有一套呀！

我们一路走着，时光已经飞快地穿梭到了五年级，老师把手搭在我们的肩膀上，陪伴着我们的成长，我回头时，发现阳光仙子正在我们身后川流不息，遍野的太阳光照得我们眼睛亮晶晶的，她也成为了这一片灿烂中的一朵，在我记忆的阳光里，我的老师，我的太阳花。

金笔作文指导老师 鲍维琼

金笔点评：

小作者对于老师的外貌描写刻画得非常形象传神，遣词造句贴切得体，通过叙述学习生活中的小趣事，将老师幽默、诙谐的性格特点准确生动地表达出来，人物个性鲜明突出，形象丰满。结尾抒发对于老师的感激与赞美之情，升华文章主题。

间，这时我家的小狗却在客厅里啃着它的玩具，我眼前一亮，对了，昨晚写作业时它可是赖我房间里呢。我连忙跑向狗窝，把小狗的垫子一翻，果然失踪的文具盒就在这里。看着印上了一个个牙齿印的文具盒，我的心中十分生气却松了口气。

哎，真是一只调皮的“臭”小狗啊！

金笔作文指导老师 徐洁汝

金笔点评：

董泽文同学笔下“急急忙忙的早晨”，相信很多同学也有这样的经历，这是一篇充满了生活气息的文章。同时，文中找文具盒到找到文具盒的心理线路也描写得生动起伏，值得小朋友们学习。



写给父母的一封信

宁波求真学校505班小记者 孟禹

亲爱的爸爸妈妈：

你们好！

首先我想在这里说一声：谢谢你们，你们辛苦了！谢谢你们给了我生命，也谢谢你们把我抚养大，更谢谢你们给了我一个温暖而幸福的家。

之前我很不听话，总是给你们添麻烦。不是爬树把衣服弄破，就是和别人打架，有时候甚至会把别人打伤。所以我想在这里说一声“对不起”。你们把我养到这么大真的很不容易，长大以后我一定会好好孝敬你们，让你们享受天伦之乐，让你们因我而幸福。

假如下雨的时候只有一把伞，我会给你们撑伞，即使没有伞，我也会用我的身体为你们遮风挡雨。虽然这话你们有可能不信，但是我一言既出，驷马难追，我要用实际行动证明给你们看。

爸爸，我要感谢您，因为是您撑起了我们这个家；妈妈，我更感谢您，因为是您让我出生在这世界上。我坐过最舒服的椅子是爸爸您的肩膀，我住过最舒服的房子是妈妈您的肚子；我吃过最好吃的菜是爸爸您做的菜，我喝过最好的奶是妈妈您的乳汁。

我觉得这一生有你们就足够了，我也感谢上天给了你们让我们成为父子和母子，这辈子做你们的孩子是我最大的幸运，我爱你们，亲爱的爸爸妈妈！

祝身体健康

儿子孟禹

2019年10月10日

给外公外婆的一封信

宁波求真学校505班小记者 张蓉蓉

亲爱的外公外婆：

您好！

我已经有好长时间没有见到您了，不知道您在北京生活得可好。您不用担心，我在这里和爸爸妈妈和妹妹一起生活得非常开心快乐！您在北京会不会感到孤单呢？在北京那里好玩吗？我知道马上就要过年了，所以提前发一封信前去问候。让您不会太担心我们这一家人。

我每天都希望快点到暑假，这样就可以见到外公外婆，那时候我必定很开心。我不知道外公外婆有没有忘记我，或者挂念我，我不禁这样想。当我问妈妈这个问题的时候，妈妈却回答说：“你放心吧！外公外婆不但不会忘记你，反而会时常挂念你的。”“这样我就放心了。”我开心地回答道。

外公外婆我可想你们啦！我和妹妹以前在北京住的时候，天天都和她打打闹闹的，现如今我们渐渐地长大了，已经不会再打打闹闹了。我在北京的时候天天都惹妈妈生气，现在我和妈妈每次说话的时候都心平气和，再也不会惹她生气了。外婆你放心，等放假我见到你的那一天，你就会发现我已经有所改变，变成了一个和以前大不相同的人，期待未来的相遇。

身体健康

爱您的孙女蓉蓉

2019年10月10日

小黄狗智能回收

居敬小学305班小记者 陈荟如

晚饭后，我和妈妈们在小区里散步，发现小区里面多了一个亮着灯的黄色大铁柜，上面写着小黄狗智能垃圾分类回收机，我好奇地问妈妈：“妈妈，这是什么呀？”“你看，这个可以回收饮料瓶、金属、塑料、纸类、纺织品和玻璃。”妈妈指着大屏幕说道。我想了想：“那我们是不是可以把家里的垃圾拿来卖？”“是的。”妈妈笑着说。

从此，我就成了家里的垃圾王，我把妈妈快递的纸箱、外公看过的报纸、穿不着的衣服、喝完的塑料瓶等收集起来，不定期叫上爸爸妈妈一起去“小黄狗”投递。首先选择投递品类，然后扫码开箱，接着分类投递物品，结束投递以后就可以看收入了。

整个暑假，我一共投递了18次，赚了17.42元。虽然钱不多，但是我很开心。

指导老师 胡幼芬

奇葩钓鱼记

居敬小学603班小记者 谢偃

8月1日，我和爸爸冒着酷暑来到梅山脚的小池塘钓鱼。凭我“高超”的钓鱼技术，我自信满满，晚上一定能喝到野生鲫鱼汤。然而，这天下午的钓鱼过程完全颠覆我自己钓鱼技术的认可。想知道这奇葩的钓鱼经历，请听我娓娓道来吧。

奇葩一：空钩“钩”鱼

刚来到水塘边，我就迫不及待地拿出鱼竿、鱼饵准备开钓。我半蹲马步，身体微微向后仰，双手紧握鱼竿，把鱼钩往半空中一抛，再狠狠向池塘一甩，鱼钩就稳稳冲水中一扎，堪比奥运跳水冠军跳水，一气呵成，完美！咦，还没眨眼的工夫，鱼漂就有了动静，我心中窃喜：好运气，刚下钩就来咬钩了。立马收线提竿，哟鱼儿上钩了！拉近一看，一条我手指大小的小鱼在不不停挣扎着，再仔细看这鱼钩不是钩在它嘴里，居然是钩在了它肚子上，而且还没有装鱼饵。我这奇葩的空钩“钩”鱼，还歪打正着。古有姜太公直钩钓鱼，而我却经历了空钩“钩”鱼，看来我的技术比姜太公还厉害啊！

奇葩二：一片鱼鳞

刚才空钩“钩”鱼成功，更是让我信心倍增，我立马装好鱼饵继续“进攻”。可是十多分钟过去了，鱼儿们像是和我斗气，没有一点动静，我耐着心继续等待。终于功夫不负有心人，鱼漂抖了一下，我马上又抖了几下，动静还不小，估计是个“大家伙”。我接着收线，可鱼线在水里使劲挣扎了一番，手中一轻没动静了。怎么回事？我拉起一看，只见一片大拇指般大的鱼鳞孤零零地钩着，瞬间我被这片鱼鳞惊得目瞪口呆……

奇葩三：线断鱼溜

我不气馁，继续开钓。很幸运，五六分钟后，又有鱼儿咬钩了。我赶紧起竿，没想到越拉越沉，越拉越重，鱼竿都快弯成半圆形了。我支持不住了，向老爸求救，就在这时候鱼竿由半圆“嗖”一飞冲天了，啊哦鱼线断了，鱼儿溜了。这一刻我感觉如《老人与海》中和马林鱼搏斗了三天三夜，最后只剩一副鱼架的老渔夫一般，我的心拔凉拔凉的，晚上的鱼汤泡汤了。

这就是我奇葩的钓鱼经历，你们觉得奇不奇葩？

指导老师 林琳

枫叶的旅行

岳林中心小学504班小记者 杨茜婷

我是一片枫叶，我在这满是枫叶的地方长大。这时，一阵狂风把我吹了下来，我在空中翩翩起舞，开始了我人生中的一场旅行。

我被秋姑娘吹来吹去，吹到天上，又吹到地上，我仿佛好像是一只蝴蝶在空中翩翩起舞，吹到了一个小木屋的窗户旁，光顾着小木屋的景象。小木屋里面有两个人，一个是奶奶，还有一个小女孩。她们正在讲故事哩。接着她们又在炉火旁唱歌跳舞，而我又被一阵风吹走了。

我飘呀飘，这时我看到一个风筝，是被一个小女孩牵着，我坐在风筝上，风筝对我说：“你看我多好，被别人牵着，如果我没有线，我喜欢这个地方，我也不能不走，如果我有线，我喜欢这个地方就可以不走了。”我严肃地对它说：“不，你错了，如果你不喜欢这个地方，你就不能飞走了，风筝听了，恍然大悟，弄弄身子，自己断了线飞走了，想必它之后也有着一段大冒险吧！

我飘呀飘，飘到了一条小溪，我一低头发现我的脚下有许多小鱼，青蛙呱呱叫，我正在决定要不要在这里安家。不料一条大鱼向我扑来，小鱼都被吃了，幸好我反应快，才不被吃掉。不过再也不能在这里安家了，又有一阵风把我吹走了。我望来望去，找不到一个落脚的地方，远处有一座森林，树还是有些绿的，我决定在这落脚。有太多太多的树叶在这儿了，人们走的声音差点就要把我踩碎了，还有几个调皮的孩子把树叶撕破了，眼看着就要到我了，我却被一阵大风给吹走了。到了上空我有点想念我的母亲，还有那些兄弟姐妹，我想了又想，有一片枫叶跟我说：“嘿，你还是去树妈妈那边当肥料吧，说不定你明年还能长出来。”我决定回家。

到了家里所有人都热烈欢迎我，也有些旅游回来的枫叶，有的枫叶叶柄没了，有的破掉了，还有只走一半就回来了。好的则有，穿着孩子的画回来了，有的被水泡过了……各种各样。这时我决定到了风筝，它一边睡一边说：“你好，我们又见面了，我决定了在这安家了。”突然我一沉，变成了肥料，明年我还能长出来吧。

竹篮打水一场空

居敬小学604班小记者 冯欣妍

暑假的日子可真快乐呀！在一个太阳快要露出笑脸的早晨，我和妈妈高高兴兴去小溪里网鱼。

一路上，从高楼大厦到田园风光，我们有说有笑，呼吸着新鲜空气。目的地到了，这里有山有水有人家，那山在云下面，那水在山下面，那人家倒映在潺潺流动的小溪水面上。

我拿出我的自制小红网，轻轻踏入清凉清凉的小溪水，开始抓捕小鱼儿。我将网悄悄沉入水底，可鱼儿好像知道我的网就在它们下面，就马上逃走了。我往上一提，结果一条鱼也没捞到，还差一点就变成落汤鸡了。我气急败坏，决定下一次网鱼要快。

嘘，有情况！我朝网里瞄了一眼，嘻嘻，两条活蹦乱跳的小鱼儿正在里面优哉游哉游着呢，似乎根本没有感觉到危险正朝它们慢慢靠近。我这次变得小心翼翼多了，蹑手蹑脚，慢慢逼近渔网，近了！近了！我以迅雷不及掩耳之势“倏地”提起网，随着哗啦啦的水声，“哈哈！”我看到两条银亮亮的小鱼儿正在阳光下飞快蹦跹呢！它们可怜巴巴地看着我，好像正在祈求我：“小主人，快放了我们吧！”我可没那么笨，好不容易抓到的小鱼儿，放回水里不就白抓了吗？我利落地把网兜扣在瓶子上抖了几下，将小鱼儿抖进瓶子里。哎呀！瓶子里忘记装水了。我手忙脚乱地将瓶子放到水里，但是情况不妙，小鱼儿竟然趁机溜走了。它们远远地看着我，轻快地甩着尾巴，好像正在嘲笑我：“怎么样，抓不到我们了吧！”我气急败坏，忙扑过去，结果“哗啦”一声摔倒了，成了名副其实的落汤鸡。唉，我真是竹篮打水一场空呀！

“欣欣，我们要走啦。”妈在岸上对我喊。

无可奈何，湿答答的我只好空着手，依依不舍地跟着妈妈走了。

指导老师 李玲君